

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей XXVII научно-практической конференции «Новая техника и технологии для трудноизвлекаемых залежей углеводородов».

Уже ставшие традиционными в Республике Башкортостан встречи ведущих специалистов нефтегазовой геофизики России, в очередной раз подчеркивают важную роль Республики в развитии геофизической науки, приборостроения и подготовки кадров для топливно-энергетического комплекса.

Перед геофизическим комплексом нашей страны с каждым годом ставятся все более сложные задачи. Пандемия коронавирусной инфекции внесла свои коррективы в и так непростую ситуацию на мировом энергетическом рынке, поэтому сейчас важно не упустить время и создать все условия для сокращения пути от перспективной идеи до производственной реализации.

Требования к точности геофизических измерений становятся на порядок выше, чем для традиционных коллекторов. Объемы горизонтального бурения на суше и на шельфе расширяются, развиваются геоинформационные технологии при бурении скважин, при добыче нефти и газа.

Поэтому вопросы метрологии, цифрового моделирования процессов, качества геофизических измерений в стране приобретают важное значение. Ответы на них будут вырабатываться и здесь, в Уфе, где собрались лучшие эксперты, ученые и практики.

В заключение хочу пожелать успехов участникам конференции, плодотворной работы и новых идей. Уверен, вместе мы достигнем тех целей, которые ставим перед собой.

Заместитель Министра энергетики
Российской Федерации



П.Ю. Сорокин

